

今年夏天車路士只引進了法卡奧、比高域等新兵，相反曼聯、曼城、利物浦等其他英超豪門卻都在轉會市場上花費重金引援。不少「車迷」擔心，在新賽季「車仔」的英超衛冕前景不容樂觀。不過「車仔」主帥摩連奴就未覺緊張，更藉機諷刺這些英超豪門也用錢買冠軍。

摩連奴諷刺 用錢買冠軍



據統計，目前曼聯和曼城都在夏季轉會市場上各花費了7千萬鎊，而利物浦的引援開銷更是達到了8千萬鎊，三間豪門合計燒錢2.2億英鎊。相比之下，「車仔」在今夏引援只用了1250萬英鎊，和這三大對手的差距很明顯。摩連奴對此表示，「當艾巴莫域治剛買下車路士時，有人總是說他在轉會市場上燒錢為車路士買來了冠軍，而現在這些人同樣也在這麼做。不過沒關係，我們依然會很強大，並且和這些球隊戰鬥到底，即使今夏車路士沒有大筆的投資，新賽季我們也會嘗試再次贏得英超冠軍。」

雖說不需要大手筆買人，但卻心裡很誠實；據英國媒體《鏡報》指，摩連奴再就愛華頓中堅史東斯再次開出報價；在第一份價值2,000萬鎊的報價被拒後，「車仔」將會在未來48小時內開出價值高達2,800萬鎊的報價。此外摩連奴亦同時證實，埃及翼鋒沙拿即將離隊外借意甲。

史東斯加盟暫未成事，但「車仔」隊長泰利已開腔表明欲留

隊多兩年，準備好迎接其中堅位的競爭者挑戰，「每個夏天我都會努力訓練以求在新賽季獲得機會，這樣即使我不能上場也知道自己是這樣做的。」同時泰利亦指，假若有一天「落車」，絕不會學施治等，轉投「車仔」死敵。

車仔鬥巴塞窩賽於操

至於在上周末車路士對巴黎聖日耳門的國際冠軍盃(國冠盃)比賽中，法卡奧後備出場上演「車仔」首騷，並且在12碼大戰第一個主罰破門。對此摩連奴也很高興，「法卡奧並不疲勞，他在這兩天中的訓練很出色，對他來說能夠出場並且射入12碼是一件好事。」車路士明晨於美國在國冠盃出戰西甲王者巴塞羅那(有線61及201台周三8:05a.m.直播)，摩連奴就表明對勝負不太重視，「今仗不在乎於勝負，而是窩賽於操。」

香港文匯報記者 梁啟剛

泰利稱若離隊不會轉投死敵。 法新社

摩連奴無懼眾列強 豪花增兵。 美聯社

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
國冠盃	車路士#	巴塞羅那	周三 8:05a.m.	C61/C201
國冠盃	CF阿美利加#	賓菲加	周三 10:05a.m.	C61/C201

註：C為有線。#中立場。

節目如有更改，以電視台公布為準。

2016全年無休？ 尼馬已準備好

寫意，明年他就連假都不用放；他昨日接受採訪時表示，2016年他準備代表國家隊參加美洲盃和奧運會兩大賽事，這也意味着他在明年將全年無休。

盼踢奧運及美洲盃

「我真的很想參加奧運會和美洲盃，我對比賽十分渴望，我現在就要宣佈，我想參加這兩項大賽。」尼馬在接受巴西環球電視台採訪時說。

2016年，美洲盃將迎來百年慶典，雖然2015年智利美洲盃剛剛結束，但北中美和加勒比地區足總和南美洲足總還是決定，在明年舉辦百周年紀念版美洲盃，這項賽事將於明年6月3日至26日在美國舉行。在此之後，里約奧運會男足比賽將於明年8月3日至20日舉行。對於還要代表巴塞羅那參賽的尼馬來說，連續參加美洲盃和奧運會意味着他在2016賽季將全年無休。

雲高爾欲購創造力球員



曼聯主帥雲高爾(左)。 美聯社

等有創造力的球員，這些球員都是破解那些防守時擺大巴的球隊的關鍵點，我們需要人來補充這支球隊的創造力。」至於廣大球迷關心的收購C朗問題，雲高爾也明確回應：「太貴，不可能。」同時，雲高爾亦望馬利亞留隊。

曼聯簽阿根廷國門羅美路

曼聯昨日確認已簽下了自由身的阿根廷國家隊主力門將羅美路，合約期為三年。事實上，雲高爾在之前執教荷甲阿爾克馬爾時就曾與羅美路共事過。

另外雲高爾在接受英媒專訪時，談及荷蘭同胞伊佩斯今夏離隊的原因，「作出決定要依據球員事實的表現，和其他因素無關。」同時，雲高爾表示將會履行對太太的承諾，當完成「紅魔」3年合約後，便會退休。

香港文匯報記者 梁啟剛



尼馬參加撲克慈善大賽。 路透社

巴塞明晨將在美國為新賽季热身，至於其陣中的巴西球星尼馬就繼續放假休息，並於日前到巴西聖保羅參加撲克慈善大賽，更剪了一個葵扇髮型。大家不要看尼馬如此

足球雜錦

哥迪奧拿傳明夏教曼城

據卡塔爾《Bein Sports》昨日報導，德甲班霸拜仁慕尼黑主帥哥迪奧拿原來三星期前，曾經飛往



拜仁主帥哥迪奧拿。 新華社

中東，與英超曼城的卡塔爾班主會面，雙方更達成簽約3年的協議，哥帥將於明夏正式接掌曼城。

與施斯離婚 前妻開派對

曾效力過英超利物浦的法國前鋒施斯與前妻經歷一年的官司後，近日兩人終於完成離婚手續；其前妻就立即開派對慶祝離開施斯。一名消息人士透露：「施斯前妻這是要告訴大家，施斯終於走出了她的生活，她已經結束了這段戀情，同時也是感謝所有支持她的朋友。」

曉姆斯因新帥留多蒙特

德甲多蒙特一直有傳隊中後防重心曉姆斯有意離隊；然而，曉姆斯最終決定留隊，近日接受《踢球者》訪問時，他解釋新主帥杜查是自己留隊的原因，「我與領隊杜查進行過會面。我十分喜歡他的說話內容以及方式，他馬上指出了我的犯錯，現在我的體重已經減輕了不少，狀態亦比去年更好。」

香港文匯報記者 梁啟剛



禾確特助阿仙奴捧盃。 法新社

阿仙奴捧酋長盃 禾確特將近續約



禾確特(右)建功瞬間。 法新社

昨日在倫敦舉行的酋長盃足球賽，主場的英超阿仙奴憑禾確特建功，以1:0小勝德甲禾夫斯堡，兩戰全勝取得冠軍，這亦是繼贏巴克萊亞洲錦標賽後，阿仙奴今夏的另一錦標。而賽後在被問到入球功臣禾確特的續約問題時，主帥雲加說道：「還沒有完成，但我們距離這一目標正越來越近，希望我們能很快完成這件事。」

隨後雲加補充說道：「禾確特又貢獻了入球，我對此並不感到驚訝，因為我安排他踢中鋒的。我一直說他是個得分手，因為他有移動、插入時機的把握以及完成射門的速度，他能在正確時機把握機會的敏銳。當他進入這些區域，他總是能入球，我相信未來禾確特會帶來更多入球的。」

施捷斯尼證被外借羅馬

另外，早前曾有報導稱，由於阿仙奴今夏從車路士簽下捷克國門施治，而雲加相信奧斯拿拿和馬天尼斯這兩名門將已經足夠為隊內帶來競爭，因此將會允許上季失去正選位置的施捷斯尼外借到羅馬。施捷斯尼近日在社交媒體上上載了一段短片，親身確認了這個消息，在影片中他表示：「『首都狼』的球迷晚安，現在我很高興，因為我將會前往羅馬，到時見！」

雖然施捷斯尼會在今夏離隊，但雲加表示對這名波蘭國門仍然寄予厚望，他重申這次交易不代表把施捷斯尼放棄。

香港文匯報記者 梁啟剛

派路美職首騷 韋拿兩球搶戲



派路(左)與卡卡過招。 美聯社

新華社華盛頓26日電 今夏轉會至美職紐約城的派路迎來了自己在新東家的首場比賽，但是決定這場比賽結果的

快就適應了比賽節奏，每一次觸球都能引起現場3萬多名球迷的歡呼。雙方在本場比賽中上演了入球大戰。韋拿成為紐約城贏下比賽的關鍵人物，他在比賽中梅開二度幫助球隊兩次取得領先。查維亞卡利、湯馬士麥拿馬拉和迪斯基路特也分別為主隊建功。奧蘭多城方面，20歲的年輕小將施利拿連上演了帽子戲法，然而卻沒能為球隊帶來一場勝利。

遺憾林柏特未亮相

對於到現場觀戰的紐約城球迷來說，本場比賽唯一的遺憾就是沒有看到林柏特登場亮相。這名英格蘭中場由於小腿受傷，再一次推遲了在新東家的首騷。

卻是他的隊友、前巴塞羅那球員韋拿，他在比賽中梅開二度幫助紐約城主場以5:3戰勝了卡卡領銜的奧蘭多城。派路在比賽第57分鐘後備登場，他上場後很

墨西哥七奪美洲盃



墨西哥眾將慶祝捧盃。 法新社

美洲盃盃昨日舉行決賽，由爆冷擊敗主辦國美國的牙買加對壘爭鋒12碼淘汰巴拿馬的墨西哥，追求隊史首冠的牙買加最終以1:3不敵墨西哥，只奪得亞軍，墨西哥則是拿下隊史第七座美洲盃盃，算上改制前的戰績已是隊史第十次奪冠。

墨西哥隊長古亞達達於今仗戰至31分鐘，在小禁區接應傳中射入打開紀錄，這是他今屆賽事第6個入球，半場墨西哥領先1:0。47分鐘，捷西斯哥朗拿偷走牙買加守門皮球長驅直進，禁區左左腳射遠柱入網，墨西哥擴大比數到2:0。61分鐘，牙買加後防犯錯，奧利比柏拉達禁區內建功，墨西哥領先到3:0。牙買加在80分鐘靠馬托斯破蛋，但無阻墨西哥以3:1勝出，奪得美洲盃盃。

墨西哥會在10月9日對上屆冠軍美國，決定由哪支球隊代表中北美洲及加勒比海地區，出席2017年洲際國家盃。

香港文匯報記者 梁啟剛